Er3 no matematuke (NpodunbHbIA ypoBeHb). BapuaHT  AHAEKC
11

Bonpoc 1 1

Bunet Ha BbicTasky ctout 200 py6ieit, a npy rpynnosom noceteHnu geictayet ckuaka 20 %. Ckonbko
LUKOMbHUKOB CMOXET MOCETUTL BbICTABKY, €CNN POAUTENBLCKMIN kKoMuTeT Bblaenun Ha 31o 2300 py6ieii ?

Otgert: 14

Bonpoc 2 2

Ha pu1cyHKe XUpHLIMUM TOYKamu NokasaHa cpefHemecsyHas Temneparypa Bosgyxa B Coun 3a Kaxablii mecsiy,
1920 rona. Mo ropusoHTanu ykasbiBaloTCA MecsLbl, MO BepTUKanu — TeMmnepaTypa B rpagycax Llenbcus. Ons
HarMsAHOCTY XUPHbIE TOYKN COEAMHEHbI MTUHUEN.
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OnpegenuTe No pUCyHKY pasHOCTb MeXAdy HanbornbLUen U HaMMeHbLUEN CpeaHEMECAYHbIMU TemnepaTypamm
3a ykasaHHbI nepuoa. OTBeT fante B epadycax Llenbcus.

Otser: 20



Bonpoc 3

Ha knetuyatoi 6ymare ¢ knetkamu pasmepoM 1 cm X 1 cm nsobpaxeHa Tpaneuus (CM. pucyHok). Hangute eé
nnowagb B keadpamHbIX caHmMumMempax.

Oteet: 10

Bonpoc 4

MeTa 6pocaeT urpanbHbii Kybuk. C Kakon BEPOSATHOCTLIO HA BEPXHEN rpaHu BbiNadeT YETHOE YMCNO?

Orteert: 0,5

Bonpoc 5

Hainaute kopeHb ypasHenus logs (7 — 2x) = 3logs 2.

Oteet: —0,5

Bonpoc 6

C sepluuHbl Tynoro yrma B napannenorpamma ABC' D onywen nepnenavkynap BO wa ctopony AD.
OKpYy>HOCTb C LieHTpoM B Touke A npoxoaut yepes seplunHy B v nepecekaet ctopoHy AD B Touke K .
NasecTHO, yTo AK = 6 cm, KD = 4 cm, AO = 5 cm. Onpenenute nepumetp napannenorpamma ABC D
(B cm).

Otser: 32



Bonpoc 7
Ha pucyHke n3o6paxéH rpadpmk npoussogHomn dyHkummn f(x), onpenenéxHoi Ha nHtepsane (—6;5).
y=f) V4

B kakoit Touke otpeska [—5; —1] dyHkumus f(z) npuHUMaeT HaumeHbLLee 3HaYeHne?

OTBeT: —H

Bonpoc 8

. . 4 .
Ha pucyHke nsobpaxeHa passépTtka nupamubl, COCTosILLAs U3 KBaapaTta co CTOPOHOM v/ 12 cm 1 yeTbIpéx
npaBuibHbIX TPEYronbHMKOB. OnpegenuTe nnowagb 60KOBON NOBEPXHOCTN 3TOW Nnpamuabl (B cm? ).

OtBeT: 6

Bonpoc 9

1
BbluncnuTe 3HaveHune BbipaxeHus 10g572 52

Oteet: —0,25



Bonpoc 10 10

Bblexas 13 ropoga Co CKOPOCTbIO Vg = 53 kM/4, MOTOLMKIUCT HAYMHAET PA3TOHATLCS C MOCTOSIHHBIM

2
yckopeHuem a = 8 km/u” . PacctosiHue OT MOTOLMKIICTA O ropoaa, U3MepsieMoe B KUITOMETpaXx,
2

at
onpenensietcs BoipaxeHnem S = vgt + ——, roe t (q) — Bpewms, npollejllee ¢ MOMeHTa Bble3aa

2

MOTOLMKNNCTA 13 ropoga. Yepes CKonbKo MUHYT MOTOLIMKIANCT J0BGepéTcsa OT rpaHuubl ropoda oo
aBTO3anpaBOYHON CTaHLMK, pacrnonoxeHHomn B 42 km oT ropoaa?

OtgeT: 45

Bonpoc 11 11

Nopaka B 8:00 Bbiwna u3 nyHkta A B nyHkT B, pacrnonoxeHHbinn B 15 kv ot nyHkta A. Mpo6bis B nyHkTe B
2 gaca, NofKa oTNpasunack Hasag v BepHynachk B nyHkT A B 20:00. OnpeaenuTe (B KM/4ac) CKOPOCTb TEYEHUS
PEKM, ECNW U3BECTHO, YTO COBCTBEHHAs CKOPOCTb NOAKM paBHa 4 ku /4.

OrtgerT: 2

Bonpoc 12 12

Haiaute HauMeHbLiee 3Haderne dyHkumn y = (x — 11)e® 0 ha otpeske [9; 11].

Otget: —1



